明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 沈阳版 | 第705期 | 2025年10月4日

翻墙软件电脑版下载:Https://j.mp/fgp88 | 安卓版翻墙APP下载:Https://j.mp/fgv88 | 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

沈阳铁西分局警察预谋绑架构陷法轮功学员范丽娟

【明慧网】沈阳市法轮功学员范丽娟(六十多岁),于二零二五年八月五日下午两点左右在沈阳市铁西区卫工街劳动公园附近讲真相时遇到一男便衣,随后从对面路上特警车里下来警察将她绑架到工人村派出所,非法关押两天一宿。

期间,办案警察(其中有一人姓刘)将范丽娟劫持到医院体检,两次都不合格,八月六日晚九点多,范丽娟被放回家。因她不配合验血等检查,被警察狠劲扭胳膊,肩膀处被扭伤,整个胳膊都是青紫色。

回家后,范丽娟想知道自己是 被监视居住还是取保候审或者是已 经结案,过了十多天去派出所询 问,被告知刘姓警察不在,住院做 手术了。

铁西分局警察预谋继续绑 架构陷范丽娟

二零二五年九月二十三日上午,保工派出所警察五、六人到范丽娟家敲门,叫着她的名字让开门。范丽娟拒绝开门,问警察干什么?警察说让她做笔录,范丽娟说我不能开门,不能配合你们,不能让你们犯罪,你们犯法了。警察咣咣砸门有半个多小时,中午十一点才离开。

当天上午范丽娟在家被砸门的同时手机接到陌生来电,座机号:024-25969091 , 手 机 号 :18741937078,下午接近二点时,又有来电,范丽娟都拒绝接听。范丽娟老伴在家中受到严重惊吓,儿子也被吓的惊恐不已。

范丽娟户籍所在地为辽中区,

目前居住在铁西区保工街繁荣新都小区。

铁西分局警察没有合法依据, 上门骚扰当事人及其家庭成员,不 仅干扰到公民的正常生活,同时严 重威胁了合法公民的人身安全,也 严重影响了周围居民的生活环境。 其咣咣砸门的骚扰行为严重违法; 对修心向善的好人预谋实施绑架迫 害更是知法犯法,已经触犯了中国 宪法、刑法、警察法、公务员法等 相关规定。

沈阳市公安局铁西公安分局 局长:王雷 13940432299 市公安局铁西分局保工派出所 所长:周浩 警号 108696 市公安局铁西分局工人村派出所 所长:李么 17740089656 15502416268 ◆

沈阳李著清女士遭酷刑逼供、被非法逮捕

【明慧网】沈阳市于洪区 62 岁的法轮功学员李著清女士二零二 五年八月二十六日在家中遭警察绑架、抄家,在于洪公安分局刑警队 遭到刑讯逼供、酷刑迫害。二零二 五年九月十日,李著清被非法批 捕,她现在被非法关押在沈阳市第 一看守所。

八月二十六日下午两点,李著清要出门买菜时听到有人敲门,她问对方是谁,一个女的说是物业的。李著清没有防备就给开了门,门一开,自称物业的女人一下闪到一边,随后于洪分局、北陵派出所一边,随后于洪分局、北陵派出所十多个警察蜂拥闯进屋里。当时室内打印机正在打印"中共是邪教"等标语,警察自认为现场"抓了个典型",像邀功似的马上给市公安局国保、皇姑分局国保等部门打电话,让他们也过来看,妄图将此事

做成大案。警察非法抄家过程有两个多小时,抢走大法师父法像、笔记本电脑一台、打印机两台、手机、资料若干。

李著清被绑架到于洪分局北陵派出所,警察对她非法审讯,她一概不配合,零口供,零签字。之后她又被劫持到于洪公安分局刑警察杜飞等人特别嚣张,满口脏话,给李著清罩黑头套,强迫她坐铁椅子坐了一宿,不让她睡觉,恶警还把大法师父法像放在李著清脚下踩。李著清一律不配合,拒绝按下踩。李著清一律不配合,拒绝按手有抽了血。体检时尿里有血,三个加号,被诊断为尿路感染。

九月六日,新民市检察院两个 男检察官(一个四十多岁,一个三 十多岁)到看守所非法提审李著 清,四十多岁的检察官问李著清: 炼法轮功多长时间了?家里的东西 是不是你的?你上什么网等,还 问:你知道你这事有多大不?能判 多少年不?问话大概十分钟就走 了。

九月十日,李著清被非法关押 第十五天时,接到非法逮捕通知 书,她同样拒绝签字。目前她被非 法关押在沈阳市第一看守所,面临 司法迫害。

李著清的家人及亲友得知她被非法逮捕的消息后,心情异常沉重,特别是对家中 86 岁卧床的老父亲和坐轮椅的丈夫来说,真是雪上加霜,无比艰难。

中共警察对修炼真善忍的李著 清的迫害,再次印证了中共邪党是 迫害无辜、残害良善、摧毁家庭的 邪教、恶魔。◇

康平县法轮功学员李秀华被绑架、非法刑事拘留

【明慧网】(明慧网通讯员辽 宁报道) 二零二五年九月二十五日 早七点半左右, 沈阳市康平县公安 局国保大队和康平县胜利派出所警 察以物业的名义叫开法轮功学员李 秀华女士的家门,近十人闯进李秀 华家中,非法抄家,抄走几本大法 书、几个播放器和福字等物品,并 将李秀华绑架。同日上午十点左 右, 康平县国保大队、康平县胜利 派出所在李秀华农村家中无人的情 况下,和该村治保主任李山(其儿 子李丙海在做协警时, 也参与过绑 架法轮功学员),跳窗进入李秀华 农村家, 抄走法轮功师父法像和两 本《转法轮》书。

当日晚五点左右,已经 60 岁的李秀华被非法刑事拘留,送往沈阳市第一看守所关押迫害。

李秀华的丈夫荆永安以前做过 三分之二的胃切除手术,成天靠喝 小米粥为生,更谈不上干农活了, 给家庭和社会造成很大的负担,全 家人都跟着着急上火。后来,荆永 安开始炼法轮功,病真的好了,全 家又找回了以往的欢乐。荆永安身 体好了之后,开了一个家电修程 部,热心为乡亲们服务,有钱没钱 都行,钱多钱少都行,从不计较个 人得失,是远近闻名的好人,深受 百姓的好评和尊敬。

自从一九九年七月中共江泽 民团伙发动对法轮功的迫害,李秀 华一家与其他法轮功学员一样,更 受着种种的迫害。二零零七年五号 一日,荆永安和另一名法轮功学员 一日,荆永安和男阳开发区派 张防队员绑架。那时,看到纯朴、 善良的一家人遭到如此迫害,有政 所以员统不是,并且还遭到康平县政法、公 安等和,并且还遭到康平县政法,公 安等部门的恐吓。荆永安被非受迫 大寶得不成样子,说话没有力



气。

二零一一年六月一日晚上八点 左右,康平县开发区派出所等大约 二十名警察,强行闯入法轮功学员 李秀华家,将荆永安、李秀华夫妇 和两个女儿荆丹、荆明一家四口戴 上手铐,绑架到开发区派出所,抢 走三台电脑、打印机和真相资料等 私人财产。

在开发区派出所,李秀华一家人的手、脚被铁链子锁上,身体被固定住,当时小女儿荆明才 15岁,吓得直喊"我要回家",警察们都置之不理,他们把李秀华家人每人都单独关在一个屋里,当时所长刘慧泉用电棍电李秀华半个多小时,当李秀华看到大女儿荆丹的时候,她被刘慧泉电的直哆嗦,脸色苍白。荆永安同样受到酷刑电击。

被迫害一天一宿后,六月二日,李秀华、荆丹被劫持到沈阳市造化看守所,荆永安被送到康平县看守所,三人被非法刑事拘留。荆明被亲戚接回家中。

在看守所,李秀华遭狱警和在押人员一起打,腿被踢得好几个月不能正常行走。一家三口被非法关押构陷。十二月五日,康平法院给李秀华亲属打电话说案子已到了法院,问是否请律师,亲属说请律师。当天晚上,康平法院给亲属又打电话,声称如果请律师必须在次打电话,声称如果请律师必须在次日(十二月六日)八点三十分之前到康平法院,让李秀华的小女儿荆明也必须在八点三十分之前赶到,否则法院给指派律师。

十二月六日,荆明及亲属来到

康平法院,在请律师的时间上与康平法院据理力争。康平法院刑事庭庭长(委员)盛红娟不得不让步,允许律师在两天之内到位。事实上,迫害李秀华一家三口的案子在十一月十八日就到了法院,十二月五日才通知亲属,并借口联系不上。

二零一一年十二月,李秀华一家三口被康平法院非法判刑: 荆永安七年,李秀华三年零六个月; 荆丹被非法判三缓四。审判长是张立峰; 审判员是盛红娟、范凯; 书记员是刘畅。

在辽宁女子监狱集训矫治监区期间,李秀华拒绝看污蔑师父,污蔑大法的录像片,被罚站,白天黑夜都让站着,犯人轮流看着,不让洗漱、不让上厕所;几天以后,她的大腿往下淌血,肚子肿起很高,行走都很吃力。一个叫李秀兰的犯人伸手就打,抬脚就踢。集训矫治监区 2 个多月的迫害,使原本 140 多斤的李秀华,瘦成 90 多斤,满口牙都掉了。后来李秀华被分到五监区,在那里被强迫做奴工,一直到被非法关押期满才放回家。

根据明慧网报道的案例获悉: 二零二四年中辽宁省沈阳市公、 检、法相关人员人员, 假借"法 律"迫害修心向善的法轮功学员案 例共计104 起,直接迫害人数145 人以上。迫害离世 3 人; 失踪 1 人; 非法庭审 24 人其中被非法判 刑 17 人 (最大年龄 80 岁: 60 岁 以上占 47%; 最高非法刑期八 年);被构陷到法院6人;遭绑架 至少 70 人以上(部份法轮功学员 是被公安人员采取跟踪和手机监控 等手段绑架);被骚扰 30 人以 上; 勒索所谓"罚金"19.2 万 元; 劫掠私人财物,包括珍贵的大 法书籍不计其数。由于中共邪党封 锁信息,还有迫害案例没有报道出 来。◇